

功成闕闊昨案權複創使行大國

制限定規法憲受不 權兩決複制創使行大國張主 讀二付交過通決議

復決權「解凍」的修憲案，有相當「國大自主」與「制衡立法院」的意味。提案中主張國大行使創制、複決權的程序，不受憲法第二十七條、三十四條及二十七條、三十條的限制。

憲法第二十七條規定，國大創制、複決權「俟全國有半數之縣市曾經行使創制複決兩項政權時，由國民大會制定辦法並行使之」；而第三十四條規定「國民大會行使職權的程序，「以法律定之」；第一百七十條規定，憲法所稱的

「給它過」的激昂氣氛中，
「闖關」成功。
核案昨天下午在表決時，
以一百二十二位國代出席，
六十七人贊成的票數，低
空飛過審查會出席委員二
分之一的議決門檻，交付
二讀。
在現場督軍的國民黨國
大工作會主任謝隆盛面對
此「擦槍走火」結果，當
場面色凝重。他事後表示，
該案「會在二讀會有所處
理」。民進黨國大黨團副
總召集人鄭寶清則批評國
民黨黨紀鬆弛，任此明顯
的國擴權案過關，他表
示，該案將會造成國大、
立院爭權與憲政動亂，同
時也是違背單一國會的民
意與時代潮流。

【記者陳建宇／台北報導】台大醫院院長戴東原昨晚舉臨時記者會，針對該院多年紅包積弊，向全體國人致歉，強調從即刻開始，接受民眾檢舉，如果有任何台大醫師或工作人員收受紅包，院方絕對嚴辦。

台大醫院是因各界對紅包積弊改革期許甚殷，在昨天下午五時緊急召開各醫療科部主任會議共商對策，並在晚間六時舉行記者會，宣布這項決定，同時由院長戴東原在各醫科部主任見證下，代表院內同仁向全體國人致歉。這是台大醫院明年慶祝成立一百周年之前，院方推動改革措施中最重要的里程碑。

台大醫院為紅包積弊向國人致歉

保建宇／台北報導】台大醫院院長戴東原昨晚舉行記者會，針對該院多年紅包積弊，向全體國人致歉，並從開始，接受民眾檢舉，如果有任何台大醫師或工友紅包，院方絕對嚴辦。這是因各界對紅包積弊許甚殷，在昨天下午開各醫療部門主任會議共商對策，並在晚間六時半，宣布這項決定，同時由院長戴東原在各醫療院所見證下，代表院內同仁向全體國人致歉。這是台大慶祝成立一百周年之前，院方推動改革措施中最重

戴東原說，他首先代表全院同仁感謝過去這一週內各界對紅包問題的關切與指導，台大醫院身為國家級的教學醫院，卻在服務態度及紅包積弊上受到社會大眾詬病，院方深感抱歉，同時，院方絕對有誠意及決心展開革新工作，也希望國人給台大醫院機會。

戴東原指出，陽明醫學院醫務管理研究所副教授李丞華在立法院公聽會上說的一段話，發人深省。戴東原指出，李丞華說，紅包分成「犯神性紅包」及「市場性紅包」兩種；前者是用盡各種不正當手段向病患斂財，屬於一種「白領階級的犯罪」，後者則因醫師技倆突出，病患希望在生命上獲得

特別照顧，因此道德上的問題較不若前者嚴重，不過，無論如何，這兩種紅包都是違法的。

戴東原強調，在與所有醫療科部主任交換意見後已經凝聚共識，他要當著在場的眾多傳播媒體鄭重宣布，包括醫師在內的台大醫院所有工作人員，從即刻開始不准收受紅包，如果民眾碰到任何收受紅包的情形，歡迎向該院院長室、秘書室、人事室、公關室，以具名信函附通信地址方式檢舉，院方將視情節輕重處理，嚴重者函送法辦。民眾若證據確鑿，也歡迎直接向治安單位檢舉。

戴東原指出，除了「犯罪性紅包」要立即根絕外，「市場

醫師的病人臨時被取消入院或開刀，而「誤認」必須以送包方式解決，院方也將要求各醫療科部儘快消除陋規，讓院及開刀都以電腦管理，朝「透明化」的方向努力。

戴東原強調，台大因為是國家級醫院，院內經費有百分之十六至十七來自國家，百分之八十三至八十四要靠自己，年度開始，該院取自國家的經費比例將被降至百分之十五，請各界多予台大醫院支持，讓台大推動成本中心、績效獎等各種革新制度，為同仁爭取較佳的待遇，在此同時，若任何同仁被查獲收受紅包，院方絕不寬貸，請社會大眾及內同仁不要忽視院方的決心。

大醫院

為紅包積弊向國人致

「大懺」性紅包」的問題，該院也將透過爭取效獎金等制度，來改善「不同工卻同酬」的缺失。此外，為了顧及醫師精力，將對醫師開刀及看診訂「上限」，將非找「名醫」不可的病人，轉介給其他醫師，或請病人到他院看診。

創辦人 王 暝 吾
發行人 王 效 蘭
今天十一大張 每份訂價拾元
第壹伍伍陸肆號
地址：(110-03)台北市忠孝東路四段五五五
● 電話 總機：7681234、7601616
訂 訂 報：7654312
發行服務專線：080-212249
商業廣 告：7615142
分類廣 告：7636775
● 採 訪 中 心：7689036
地方新聞中心：7689297
本報所刊文字非經商討不得轉載

探病送禮・病中病後調養
滿力精
•低脂高鈣、營養均衡、粒子細緻、極易吸收。
•適用於成長中孩童、孕婦、產前產後

連揆訪墨圓滿達成目的

會晤各界重要領袖 建立未來合作方向 七日轉赴紐約

【特派記者陳鳳馨／洛杉磯七日電】明連戰六日在墨國訪問情形。連戰訂程，外交部表示，連戰六日繼續在墨西哥訪問行。行政院長連戰六日繼續在墨西哥訪問，「各界重要領袖」，並就中墨雙方未來合作發展方向達成具體共識。外交部強調，連戰已圓滿達成此行目的。

外交部並未證實連戰六日是否會晤墨國總統薩利納斯，但因連戰訪墨之行，會晤墨國總統是最重要目的之一，外交部強調連戰「圓滿」達成此行目的，應是已與墨國總統會晤。

外交部在美西時間七日凌晨透過在洛杉磯的新聞局長胡志強發布聲明，說

——記者梁玉芳／台北報導——在消費者保護法施行近半之後，行政院近日終於擬訂消保法施行細則草案，昨天召集專家學者展開第一回合的草案座談會。草案中擴大解說企業經營者及消費者的保護範圍，並將引起爭議的醫療行為、不動產買賣等納入適用。消費者文教基金會表示，是「撇開了消費者保護大網」，對業者、消費者都有利。在昨天的第一回合座談會中，出席的十三位專家學者，包括主負責起草的台大法律系教授王澤鑑，及東吳大學教授李模台大教授吳忠吉、朱柏松，行政院公平交易委員會委員茂榮，消基會林世華、尹章華等人。行政院消費者保護委員會預計在七月一日成立，施行細則也將在委員會成立通過實施。

專家表示，消保法施行細則大體上貫徹消保法中保護消費者的精神，也兼顧業者利益，值得肯定。在細則中規定「企業經營者」可以是個人、法人、團體，且不以營利為限，因此，宣稱不受消保法規範的醫界都將納入。而根據昨天的討論，「商品」的定義將納入不動產部分，一直消費糾紛首位的房屋糾紛應可納入規範，消費者則不限立契約的當事人，家屬、同居住之人、賓客都可算在內，不受消保法保護。

最愛消費者團體喝采的部分包括定型化契約及特種買賣的規定。例如，第十三條規定業者如果在訂約前未預留理的期間，讓消費者審閱條文，而草率簽訂的契約一律為無效，且「字體過小、印刷不清」使消費者難以辨識，契約一律不算數。

草案中第八條規定消費者依「無過失賠償主義」請求償時，還須就「危險、損害及危險與損害間之因果關係負舉證責任」。不過昨天的討論中，大法官楊建華說，消費者舉證產品「危險」來對抗廠商，就好比是「拿步對付飛彈」一樣，遠超過消費者的 ability，並不合理。

消基會秘書長姜志俊指出，消費者應只要舉證「有

您一定很驚訝您所看見的統計數字“在台灣每三張信用卡，就有一張是中國信託信用卡”，是的，至82年12月底，台灣的流通卡數共有1,829,076張(含聯合信用卡、VISA、MasterCard卡)；其中中國信託信用卡就佔了744,171張，佔有率高達40.70%。無論是VISA卡或MasterCard卡或聯合信用卡，中國信託的發

中國信託信用卡「THE NEW VALU卡」，還外備禮遇，減少您的煩惱。開架式書、相機/錄影機、CD、VCD、DVD、MP3、

是的	
<input type="checkbox"/>	普通國民
姓名： <input type="text"/>	
地址： <input type="text"/>	

此回函請按遲付
中國信託信用卡

U830608

我想立即申請中國信託信用卡，
請您馬上寄一份申請書給我。

卡 **金卡**

電話： _____

郵政信箱112-2號
或放大傳真FAX：(02) 712-4800